

春运快报

(第 1 期)

江门市春运办公室编印

2019 年 1 月 9 日

加强源头监管 打造幸福春运

2019 年 1 月 7 日下午，2019 年全国、全省春运电视电话会议相继召开。随后，我市也召开了会议研究部署春运工作。副市长林飞鸣以及各市（区）政府和相关部门负责同志参加了会议。

今年春运将于 1 月 21 日开始到 3 月 1 日结束，共计 40 天。全国春运电视电话会议要求，各地区、各有关单位要坚持目标导向和问题导向，进一步细化工作措施，明确责任主体，确保春运各项安排落实到位，保障人民群众安全、便利、满意出行。

全省春运电视电话会议要求，要把握新形势新要求，高度重视春运工作；要坚持底线思维，扎实做好安全工作；要坚持协调联动，多措并举保畅保通；要坚持创新驱动，提升春运服务水平；要坚持以人为本，营造温馨和谐的氛围。

林飞鸣在部署我市春运工作时强调，要提高政治站位，强

化做好春运的责任感和使命感；要加强源头监管，打造幸福春运，各部门要切实落实好安全生产责任，开展安全生产大检查；要加强协作联动，提升保畅通能力，切实落实好应急储备准备工作，做好应急预案；要加强党建引领，提升服务指引；要加强宣传引导，倡导文明出行，引导客流合理出行，文明出行。

主送：各市（区）人民政府，市委宣传部、市发展和改革委员会、市教育局、市工业和信息化局、市公安局、市人力资源和社会保障局、市卫生健康局、市应急管理局、市市场监督管理局、市总工会、团市委、市公路局、市气象局、江门海事局、江门航道事务中心、武警江门支队、市交建集团有限公司、市汽运集团有限公司、市港澳客运联营公司、城轨江门东站、城轨新会站

抄送：市政府飞鸣、劲锋同志，本局春绵、伟雄、家骏、瑞玲、炎麟、礼辉、俊辉同志，局办公室、人事科、规建科、公交科、港航科、安监科、综合执法分局，各市（区）交通运输局、市区交通运输管理总站。
